


•

•

•

•

•

•

•

•

•

•








































	Dia 1: Rapportage Team Teylingen
	Dia 2: Achtergrond
	Dia 3: Resultaten Isoleren van de woning huidige situatie
	Dia 4: Bijna de helft van de huiseigenaren en huurders in Teylingen vindt dat zij in een goed geïsoleerde woning woont.
	Dia 5: Om energie te besparen wordt het vaakst de thermostaat of de radiator lager gezet. 
	Dia 6: Een minderheid wil geen energiebesparende acties nemen. 
	Dia 7: Het merendeel van de huiseigenaren die al geïsoleerd heeft, hebben daarbij geen problemen ondervonden.
	Dia 8: Bijna één op de vijf wil isoleren, maar komt hier niet aan toe.
	Dia 9: Resultaten Isoleren van de woning toekomst plannen
	Dia 10: Twee op de vijf huiseigenaren is van plan om in de toekomst nog verder te isoleren.
	Dia 11: Merendeel verwacht obstakels bij het isoleren van de woning.
	Dia 12: Eén op de acht is niet van plan om de woning te isoleren.
	Dia 13: Resultaten Financiering voor het  isoleren van de woning
	Dia 14: Huurders geven vaker aan in de financiële problemen te komen door de hoge energierekening.
	Dia 15: 0% BTW op de aanschaf van zonnepanelen is veruit de bekendste regeling omtrent verduurzaming van de woning.
	Dia 16: Er is veel behoefte aan hulp en advies onder huiseigenaren bij het aanvragen van subsidies en leningen.
	Dia 17: Twee op de vijf huiseigenaren die plannen hebben om te isoleren, vinden een lening tegen een lage rente interessant.
	Dia 18: Het meest genoemde leningsdoel ter verduurzaming van de woning is het isoleren van het dak.
	Dia 19: Huiseigenaren die al geïsoleerd hebben benoemen verschillende tips omtrent het isoleren van de woning.
	Dia 20: Achtergrond
	Dia 21: Bijlage: Profiel respons (n=546)

